
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 05 грудня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

04-05 грудня шляхом електронного голосування проведено засідання 

комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої 

реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто 4 питання 

щодо розміщення зовнішньої реклами. 
 

05 грудня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії з 

житлових питань. 

Розглянуті питання: про взяття на облік громадян, які потребують 

надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання 

(5 родин); про зняття громадян з квартирного обліку (6 осіб); про виключення 

громадянки зі списку осіб, які користуються позачерговим правом одержання 

жилих приміщень; про віднесення квартири до числа службових; про 

затвердження рішення про надання службової квартири; про внесення змін до 

рішення виконавчого комітету міської ради від 08 серпня 2023 року № 648 

«Про затвердження рішення про надання квартир»; про затвердження рішення 

про надання службових квартир; про взяття громадян на квартирний облік 

(у першочергову чергу - 2 особи з числа учасників бойових дій та 3 учасники 

бойових дій з числа внутрішньо переміщених осіб, у позачергову чергу - 

1 особу з інвалідністю внаслідок війни).  

Крім цього, затверджено спільне рішення адміністрації і житлової комісії 

Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у 

Кіровоградській області про взяття на квартирний облік за місцем роботи двох 

працівників. 

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення. 
 

05 грудня відбулося засідання адміністративної комісії при Виконавчому 

комітеті Кропивницької міської ради під головуванням заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана.  

Розглянуто 25 протоколів про адміністративні правопорушення за 

статтею 152 Кодексу України про адміністративні порушення. Комісією 

прийнято 19 постанов про закриття та 6 постанов про притягнення до 

відповідальності у вигляді штрафу на загальну суму 7140 грн. 
 

05 грудня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з заступниками 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керівниками 

виконавчих органів міської ради та комунальних підприємств, запрошеними 

особами. 
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Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: забезпечення 

життєдіяльності міста (опалювальний період, ремонт вулично-дорожньої 

мережі, благоустрій тощо); проведення та організації Різдвяних та Новорічних 

свят. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради                            

та комунальних підприємств були надані відповідні доручення. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

05 грудня секретар міської ради Олег Колюка квітами, солодкими 

подарунками привітав колектив та вихованців Центру молоді з інвалідністю 

«Сильні духом» з п’ятиріччям від дня заснування установи та Днем Святого 

Миколая.  

 

05 грудня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 2 - бесіда-зустріч «Волонтерство: погляд в сьогодення». 

 Присутні ознайомились з історією благодійництва в Україні. Про 

діяльність сучасних волонтерів та фондів, які зібрали найбільше коштів, 

відвідувачі дізнались, переглянувши відео «Волонтери України». 

 Під час зустрічі читачі визначили рівень готовності до волонтерської 

роботи, з’ясували, якою діяльністю можуть займатися волонтери та як 

потрапити в реєстр волонтерів й пройшли тест на доброту. 

 Закінчився захід оглядом прес-кліпінга «Разом-ми сила», в якому зібрані 

статті з газет та фотодіяльності волонтерів Кропивницького - Тетяни Сили та 

Геннадія Шевченка;  

 № 12 - хмаринка доброти «Волонтер - людина унікальна». 

 Працівники бібліотеки на зустріч із користувачами запросили волонтерів 

з Центру психологічної реабілітації Міжнародної Антинаркотичної Асоціації. 

Говорили про те, хто такий волонтер, що потрібно для того, щоб стати 

волонтером, що може спонукати волонтера діяти, що отримують люди від 

волонтерства, що думають про волонтерів та їхню діяльність наші читачі і які 

книги є в бібліотеці з даної тематики, зокрема презентували книгу Тамари 

Горіха Зерня «Доця». 

 

До Дня Збройних сил України 

 

05 грудня під час апаратної наради заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін та секретар міської ради 

Олег Колюка вручили з нагоди Дня Збройних Сил України Грамоти і Подяки 

Кропивницької міської ради та виконавчого комітету військовослужбовцям 

військових частин. 
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До Дня волонтера 

 

05 грудня в приміщенні Кіровоградського академічного обласного 

українського музично-драматичного театру ім. М.Л.Кропивницького були 

проведені заходи, присвячені Міжнародному дню волонтера.  

У заході брали участь: начальник Кіровоградської обласної військової 

адміністрації Андрій Райкович, голова Кіровоградської обласної ради Юрій 

Дрозд, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Олександр Мосін, секретар міської ради Олег Колюка, Архієпископ 

Кропивницький та Голованівський Марк, представники громадських та 

волонтерських організацій. 

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Олександр Мосін та секретар міської ради Олег Колюка вручили Грамоти і 

Подяки Кропивницької міської ради та виконавчого комітету колективу та 

представникам волонтерських організацій. 

 

Питання соціально-економічного стану 

 

Ситуація на споживчому ринку 

 

 05 грудня на площі перед міською радою управлінням торгівлі та 

побутового обслуговування населення департаменту з питань економічного 

розвитку було організовано святковий ярмарок до Дня Святого Миколая та 

відкрито новорічне містечко.                   

У ярмарку брали участь 24 суб'єкти господарювання. Мешканці міста 

мали можливість придбати новорічні іграшки, солодкі смаколики, а також 

непродовольчі та крафтові товари.  

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Колесник 35 83 88 (2050) 

 


